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1.これまでの評価（満足度）

順位 市の取組（H21）

1 15.観光

2 9 .茶業

3 4 .消防

4 39.上水道

5 46.行政サービス

6 44.平和

7 33.文化財保護

8 40.下水道

9 21.高齢者福祉

10 2 .防犯

11 3 .防災

12 7 .文化

13 22.子育て

14 23.障害者福祉

15 16.勤労者福祉

16 30.緑化

17 5 .地域コミュニティ

18 1 .自然環境

19 25.学校教育

20 36.河川

21 8 .農業

22 32.景観

23 34.交通

24 13.商業

25 10.林業

26 35.道路

27 42.広報

28 45.行政改革

29 29.歴史文化（源氏物語ミュージアム）

30 14.工業

31 31.公園

32 41.情報公開

33 24.低所得者福祉

34 27.スポーツ

35 28.レクリエーション

36 19.男女共同参画

37 20.地域福祉

38 6 .市民参画

39 29.歴史文化（歴史資料館）

40 11.漁業

41 18.人権

42 26.生涯学習

43 17.消費生活

44 48.公共施設適正化

45 37.住環境

46 49.地方創生

47 47.人材育成

48 43.国際交流

49 12.産業

50 38.空き家対策

※令和3年度の調査では、市の取組の項目を一部見直ししているため、平成21年度の調査のうち令和3年度の調査と比較可能な項目のみ使用しています。
※平成21年度の調査結果は、令和3年度の集計方法で再集計した結果を使用しています。

順位 市の取組（R3）

1 1 .自然環境

2 9 .茶業

3 33.文化財保護

4 29.歴史文化

5 15.観光

6 4 .消防

7 7 .文化

8 32.景観

9 30.緑化

10 2 .防犯

11 3 .防災

12 44.平和

13 39.上水道

14 22.子育て

15 37.住環境

16 27.スポーツ

17 8 .農業

18 40.下水道

19 18.人権

20 42.広報

21 31.公園

22 23.障害者福祉

23 25.学校教育

24 5 .地域コミュニティ

25 26.生涯学習

26 21.高齢者福祉

27 17.消費生活

28 20.地域福祉

29 19.男女共同参画

30 24.低所得者福祉

31 28.レクリエーション

32 49.地方創生

33 43.国際交流

34 36.河川

35 41.情報公開

36 16.勤労者福祉

37 46.行政サービス

38 10.林業

39 13.商業

40 6 .市民参画

41 12.産業

42 47.人材育成

43 14.工業

44 48.公共施設適正化

45 45.行政改革

46 11.漁業

47 38.空き家対策

48 34.交通

49 35.道路

今回の満足度調査の結果、上位10の市の取組のうち「緑化」「自然環境」「景観」「歴史文化」に対する満足度は前回調査より高くなっ
ています。また、「観光」「茶業」「消防」「文化財保護」「防犯」「文化」に対する満足度は前回調査結果と同様に高い結果となっています。



2.未来への期待度（重要度）

順位 市の取組（H21）

1 2 .防犯

2 3 .防災

3 4 .消防

4 39.上水道

5 21.高齢者福祉

6 40.下水道

7 22.子育て

8 25.学校教育

9 15.観光

10 23.障害者福祉

11 1 .自然環境

12 36.河川

13 9 .茶業

14 16.勤労者福祉

15 34.交通

16 49.地方創生

17 13.商業

18 46.行政サービス

19 41.情報公開

20 45.行政改革

21 35.道路

22 48.公共施設適正化

23 30.緑化

24 44.平和

25 32.景観

26 8 .農業

27 6 .市民参画

28 14.工業

29 31.公園

30 20.地域福祉

31 42.広報

32 10.林業

33 5 .地域コミュニティ

34 33.文化財保護

35 24.低所得者福祉

36 7 .文化

37 17.消費生活

38 47.人材育成

39 18.人権

40 19.男女共同参画

41 11.漁業

42 37.住環境

43 26.生涯学習

44 27.スポーツ

45 28.レクリエーション

46 29.歴史資料館

47 29.源氏物語ミュージアム

48 43.国際交流

49 12.産業

50 38.空き家対策

※令和3年度の調査では、市の取組の項目を一部見直ししているため、平成21年度の調査のうち令和3年度の調査と比較可能な項目のみ使用しています。
※平成21年度の調査結果は、令和3年度の集計方法で再集計した結果を使用しています。

順位 市の取組（R3）

1 3 .防災

2 2 .防犯

3 22.子育て

4 1 .自然環境

5 34.交通

6 4 .消防

7 25.学校教育

8 35.道路

9 21.高齢者福祉

10 15.観光

11 36.河川

12 37.住環境

13 46.行政サービス

14 33.文化財保護

15 9 .茶業

16 23.障害者福祉

17 40.下水道

18 39.上水道

19 32.景観

20 20.地域福祉

21 30.緑化

22 16.勤労者福祉

23 45.行政改革

24 13.商業

25 31.公園

26 44.平和

27 17.消費生活

28 38.空き家対策

29 18.人権

30 12.産業

31 41.情報公開

32 47.人材育成

33 29.歴史文化

34 48.公共施設適正化

35 7 .文化

36 5 .地域コミュニティ

37 24.低所得者福祉

38 49.地方創生

39 42.広報

40 26.生涯学習

41 8 .農業

42 14.工業

43 19.男女共同参画

44 27.スポーツ

45 6 .市民参画

46 10.林業

47 43.国際交流

48 28.レクリエーション

49 11.漁業

今回の重要度調査の結果、上位10の市の取組のうち「交通」「道路」に対する重要度は前回調査より高くなっています。また、「防犯」
「防災」「消防」「高齢者福祉」「子育て」「学校教育」「観光」「自然環境」に対する重要度は前回調査結果と同様に高い結果となってい
ます。



3.宇治市への定住意向

前回調査(平成21年度) 今回調査(令和3年度)

No 選択肢 割合

1 住み続けたい 66.4%

2 市内の他の場所へ移りたい 2.2%

3 市外に移りたい 4.7%

4 どちらともいえない 25.6%

- 無回答 1.0%

- 合計 99.9%

No 選択肢 割合

1 住み続けたい 66.9%

2 市外に引っ越したい 5.5%

3 どちらともいえない 27.5%

- 無回答 0.1%

- 合計 100.0%

※回答割合は、小数点第2位を四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。
※令和3年度の調査では選択肢を一部見直ししているため比較する際は留意が必要です。

1.7ポイントdown
宇治市に住み続けたいと
回答した市民の割合

宇治市に
住み続けたい

68.6％

宇治市に
住み続けたい

66.9％



4.宇治市への愛着や誇り

前回調査(平成21年度) 今回調査(令和3年度)

No 選択肢 割合

1 持っている 51.1%

2 持っていない 10.4%

3 どちらともいえない 36.3%

- 無回答 2.1%

- 合計 99.9%

No 選択肢 割合

1 持っている 58.7%

2 持っていない 7.5%

3 どちらともいえない 33.4%

- 無回答 0.4%

- 合計 100.0%

宇治市への
愛着や誇りを
持っている

51.1％

宇治市への
愛着や誇りを
持っている

58.7％7.6ポイントup
宇治市への愛着や誇りを

持っていると回答した市民の割合

※回答割合は、小数点第2位を四捨五入しているため、合計が100.0％にならない場合があります。


